

РУССКИЙ ВѢДОМОСТИ

ХI.

№ 189 пятница, 9 июля 1904 г.

ежедневное издание.

№ 189 пятница, 9 июля 1904 г.

ХI.

Къ кончинѣ А. П. Чехова.

Сегодня Москва, любимый городъ Антона Павловича Чехова, приемъ въ свои стѣны его останки. Хорошіе годы своей жизни провелъ здѣсь беззримно скончавшійся писатель. Онь любилъ Москву и его любили здѣсь не одни близкіе ему, знающіе его лично: Москва давно считала его своимъ, изъ московской образованіи-помъ обществъ, среди московской интеллигентіи «поэтъ русской тоски и "почадъ" наша» живой, ослепительный отблескъ въ читательскомъ душе

и зритель его драматическихъ произведений. Его любили здѣсь болѣе чѣмъ гдѣ-либо, сину, еще при жизни получившему справедливое всеобщее признаніе высокихъ литературныхъ его заслугъ, здѣсь, въ Москвѣ, особенно сильно давали возможность чувствовать тѣ горячія симпатіи, которыя внушили онъ какъ писатель и какъ человѣкъ... Много искреннихъ слезъ прольется на его могилѣ. Горько оплакивать будуть эту бессрочную смерть, эту громадную для литературного мира утрату, здѣсь, на мѣстѣ его вѣчаго упокоенія. Надъ его могилой найдеть выраженіе искреннее чувство острой боли, горькой обиды, какую нанесла неотвратимая коса смерти всѣмъ иашь, всему русскому обществу, отнять у насъ Чехова въ самонѣ расцвѣтѣ его богатыхъ силъ... Участуя сордюнь въ этой общей скорби, выражимъ и мы вѣстьъ тысячамъ другихъ пани глубокое соболѣзнованіе русскому обществу, всѣмъ почтательно погибшаго, его близкихъ. Его безутѣшную вдову Ольгу Леонардовну, сопутствующую изъ далекой чужбины гдѣ памъ, въ Москву, дорогой прахъ, просимъ принять наше искреннее пожеланіе сїй муки, твердости духа и силъ, чтобы перенести жестокій ударъ и умолниаго рока...